



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Celldömök, gróf Széchenyi István utca 12.
 Telefonszám: 85.

Feliródszerkesztő:
Nagy Imre

Felirólati árak:
 Egész évre 3. félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.
 Megjelenik minden szombaton este.

Tamásfalva.

Irtá: Nagy Imre.

A rádió az elmúlt csütörtökön este szomorú hírt hozott az Erdélyországban levő Tamásfalváról: „Nyolcvan román tanulóképzés diák elhunyt. Oláhországból a magyar Tamásfalvára — egy barangliból és egy haragot vive magukkal, — hogy Tamásfalvát elrománosítsák!

Egy pillanatra megállt a szívverésem a szomorú hír hallására s egyszer csak azon ócsudtam fel, nem is azon gondolkodom már, micsoda sors vár a mi szegény tamásfalvai székyei testvéreinkre — pedig végcredményben bennünk magyarokat csak az érdekelhetne ebből a szomorú hírből — hanem azon döbbentem meg, micsoda fanatikus faji és nemzeti öntudattal van átitálva az a nyolcvan román tanulóképzés diák, akik elindultak erre a románosító útra! Micsoda útraváltoít visznek magukkal az iskola padjaiból ezek a diákok a román térdhódítás, a „nagyromán” gondolatból, amely arra készíti őket, hogy egyszerre nyolcvanra esnek neki a tépik, macsángolják a szegény magárahagyott, — a bizonyos anyagi feltételek bíján iskolázatlan — székyei testvéreink által lakott Tamásfalvát — a maga magyarságában!

Micsoda fanatizálása ez egy faji fanatizmus, de micsoda kiépített állásai lehetnek már, milyen előre elkészített hadierve, annak a nyolcvan román diáknak, hogy neki mer végni hódító útjára egy barangliból — a magyar Tamásfalvának?!

Hogyan megdolgozhatták, elszanygatták már a román közigazgatás emberlei jóelőre Tamásfalva székyei lakóit, hogy már csak egy szemlelmei legyervezelekké felkészült csapat kell és hódol mindenki — a hódítóknak? — Hány kém, hány renegát, hány báránynőbe bújtatott farkas léphette már előre a szegény székyei Tamásfalvát?

Hányszor akadályozhatták meg azok szervezeteibe tömbrőltek, hányszor tiltották el közülük már előre a testvérbarc általános csatlát — mesterségesen — hogy így a falai előkészíték a végös leszámolásra?

Hány Tamásfalva” vészethet már el az elszakított magyar vidékeken lopva, amiről nem számolt be bír? Hány szegény sanjargatóit magyar adhatta fel a küzdelmet a hitvány horda ellen, hogy földi életét menesse is csak meg!

Ki tudná mind e kérdésekre megfelelni, ki tudná ezt a sok jait, fájdalmat leírni, amit el kell szenvedni a megszállt területek magyarságának?

Ki tudná számba venni azt a rettenetes vesztéséget, ami éppen a legmagyarabb, a leggerinceesebb székyei nép pusztulásával éri magyar falujukat?

Ki védi meg, mi oltalmazza meg a magyar fajt a szörnyő pusztulástól?

A Népszavelség — ez az szabadság, azidő témakörny — ölésezik, legyökényvezik, ámsi, szerződéseket köt és

bont, de bennünket, magyarokat hogyan is védne meg, mikor azok ölnék ott belolyákkal, kiknek életet éppen a mi nyomorúságunk, a mi halálunk jeleni?!

A magyar nemzet minden fia bizonyára — ki hallotta a szomorú hírt Tamásfalváról — ökölszorult kézzel, löktező aggyal nézett maga köré s kereste, mivel tudna segíteni, mit kellene tenni, hogy megálljon szörnyő pusztítása magyar falúknak?

Aztán — elszomorodott szívvel jötünk rá gondolatainkkal, hogy képtelenség a segély nyújtás.

Hol van ide Tamásfalva, távoltságban, hát még szegény — elnyomott csonka magyar erőnkben? — Mit tehetünk mi kis porzemek Tamásfalváért? Hiszen kifosztottak, ellopítottak vagyunk, kiknek szava alig ér el a világhatalmasságok zsámolyáig is.

S mégis — mégis, a magyar fiatalágra vár a nagy feladat, megadva az illőség varázserveivel, elindulni azon az úton, mely kopár, szűrtelen és előnkbe vetett pocolyokan keresztül is elveret innen Csonka-Magyarországból — Tamásfalvát!

Ez az út nem a virtuosus magyarkodások, hangos szólások, ünnepi hangulatokélekké úja, — hanem a magyar feltámasztás barangzávat szívében bordonzó, a kemény magyar munka útja, melynek minden lépését átjárja öntudatos fajszereteitünk áldozatos érzelmei!

Éle a magyar fiatalágban igazi magyar öntudat, beleneveltek-e tanított, tanára a mai szomorú időkben a fanatikus, sovány magyar fajszereteit, etől függ ideben a meg megmaradt hazában is, sok Tamásfalva” sorsa, — de etől lögg az Erdélyországi Tamásfalva magyar sorsa is!

Tamásfalva sorsa — a nyolcvan román diák fanatikus faji öntudata, mellyel elindult hódító útjára, legyen memelőni a megalkuvóknak, a kézigyintőknél idehaza!

Micsak magunkban bízhatunk teljesen meg, s azért útját kell állni idegenek gazdasági terohódításának baranzkban, — hogy így a magyarság megerősödhesék — addig amíg nem késő. — Már ma is olyan mérvet ölt ez az idegen térdhódítás ideben, hogy éppen a bevándoroltak hangzortatják, hogy megint meg kell a magyar kivándorlási akcióit indítani: egy kis „abessziniai lecsapolás” segítethet a munkanélküli magyarokon! — Hát micsoda hallatlan állapottal teremődtek itt már, hogy nyíltan ilyen mer valaki hangzortatni?!

Hát micsoda faji öntudatlanságra vall ez, hogy látjuk, elősegítjük, könyörületessz szívvel segédkeznek nyujtunk minden idegennek hazánkban!

Végleg elmúlt az az idő, hogy csendesen dolgozzunk! — Igenis nyíltan ki kell lépni a olyan segédkezet nyujtani a

magyar fiatalágnak, hogy az szabadpályákon elhelyezkedve ne legyen szolgája az idegen és nemzetközi nagytőkének!

Kiül és miül félhetünk még, vagy miül féltek a magyar jóvót, a magyar illúziót a tödözött óvatosságra intők?!

Hiszen ennél lyultabban már nem lehet magyar fejtünk pusztítása, mint most megy! — Megszállt területen nyíltan és előre bejelentve, ideben pedig általomos gazdasági háborúval, mely a foglalkozásánál fogva primitívebb, leikféltélen fogva becsültelesség magyar faj vereségével végződik mindig, a szuperkapitalizmus diktatorikus és a kartellék harcosoló módszereivel szemben!

Sem újságikkészessel, sem rimunkodással ezen nem segíthetünk, csak úgy, ha fanatikus faji öntudattól áthatva, minden gyűlölködést félreleve — magunk közül a sztrébuzókat, a hitetleneket, a minden a magyar érdekeknek alá nem rendelőket kibajlva — összebb tudunk simolni ebben a hideg magyar éjszakában és szeszforra partólunk is egymást testvéri ösztáirással!

Soha nem késő felébredése nemzetünknek, de teljes ébredésnek kell lennie, amelyben megalkuvás nincs, mert az apró megalkuvások kisiklásokhoz vezetnek!

Az egykori szumir birodalomban, a sémi népek gazdasági meghódítás révén döntőtték meg a szumitok hatalmát s igazták le azokat!

Nézünk körül csak hazánkban, a nagytőkék urának legnagyobb hányada nem magyar, de idegen! — Hogyan lételehetből felrójuk, hogy áthatja őket a magyar haza szeretele, vagy azért áldoztak az is képeknek hozni? A sok-sok inegációk eredménye éppen nem az utóbbit mutatja!

A magyarságnak új gazdasági térdhódításra kell indulni hazájában. A sok sok kis parasztriblók, a meg meglévő körép és nagybirtok mellett, mozgó, mobil tőkere kell szert tenni falúknak, mely a kereskedelem révén lenne lehetséges.

Fokozni kell a vállalkozásellemei az arai rátermetekben s nagypári vállalkozásoknak nemzeti kezébe kerülve, azok tőkájét magyar tőkëve kell tenni!

Igy kell dolgozni ma azért, hogy Tamásfalva végleg el ne vesszen a magyarság számára.

Ami odakint folyik nyíltan, az ideben folyik — burkolatlan! — A magyarság verő gazdasági terohódítóssága maga után vonja a lelki romlást is, — pedig nekünk éppen most lenne szükségünk nem „nyolcvanra”, de kilencvenöt olyan fanatikus magyarra, aki e csonka-hazában mindent magyar szemmel néz és magyar léttelkel tesz!

A kiülő reviziót a belső revizióknak kell megelőznie!

Csak erős, erre felkészült fanatikus magyarság tudja ledönteni Trianon átkos börtönét, melynek útja most későll eloyelni székyei Tamásfalvát!

A magyar fellázásáért dolgozó fanatikus magyarok lehetnek csak megmen-

Idő magyar fajunknak, különben felőrli bennünket a külső nyíllal támadások és a belső atomfosz légnek háda.

Tamásfalva és a nyolcvan román diák esete ébresszen bennünket öntudatra, hogy igenis van faj és vérközösség — és

döbbenjünk tudatára magyar faj és vérközösségünkkel szemben elmulasztott köteleseinknek, melyeket legsürgősebben kell helyrehozniuk, ha mint magyarok élni akarunk!

Öntudatos, magyart pártoló tettek hoznak magyar feltámadást!

Vér és föld.

Krisztus után 70-ben a római légioék Jeruzsálemet a földdel egyenlővé tették, lerombolták és a zsidó nép, Jehova kiválasztott népe, hazatállni vált. Négyász évvel később megbukik a nyugati római birodalom, amelynek romjain egy új nép egy új birodalmat alapított.

Mi volt az oka ennek a hatalmas, nagy kulturájú nép tragédiájának? A tragédia oka az volt, hogy olyan hatalmas területet hódítottak meg, amelynek megvédésére — maguk nem voltak képesek, idegen zsoldosokat fogadtak fel, akik az egységes római vért megtörtötték, a rómaiak elvesztették vért tisztaságát, a vérüket teljesen ellenlétes fajú népek keveredésévé állít. Ezen vérkeveredés erkölcsi és fizikai következményét okozták a római birodalom tragédiáját.

A zsidók Jeruzsálem pusztulása után szétszórtak, de fajúk tisztaságát mind máig nem veszítették el, ezer év múlva is ugyanazok maradtak. A zsidó a világtörténelem legrégebbi népeja, amely még ma is létezik. Más hatalmas népekéről: egyiptomiakról, babiloniakról ma már csak elszárgult papirus-írmöbök, porladó agyagtáblák beszélnek — a zsidók még ma is léteznek. Látnuk őket a római birodalom romjain, a középkorban, majd mint a német fejedelmek hiteleshíjait, látnuk őket napjainkban, pedig

mint a nemzetközi nagyjóke korlátlan urait.

Ennek egyedül oka az, hogy a zsidók voltak elsőek, akik a vér törvényét felismerték. Megőrizték vértük tisztaságát ezer esztendőnkön keresztül, csak a múlt század politikai eszméinek hatásait, a zsidók és egyéb néptajók között ledőlő választások következtében esett egy kis csorba a vér egységén, de ez korántsem vált a zsidókra veszedelmessé, sokkal inkább a zsidókkal keveredő fajokra.

Felmerülhet most már az a kérdés, hogy a zsidó faj egysége vére-e az oka annak, hogy a zsidók az emberiség vihar-madurai lettek, vagy valami egyéb tényezőnek léte vagy nem léte következtében főrekednek az emberiség békéjének felrogtatására?

Ennek az oka az, hogy a zsidóság a történelem folyamán hazatállni lett, a földhöz való kapcsolata megsztnt és így a zsidó nem ismeri a haza szent fogalmát — nincs meg az egységes vér és a föld, a haza közötti harmonia.

A maguk nemzetköziségében nem tudják megérteni mit, jelent egy nép számára a föld, amelyről vért hullaita, amelyen él, amelyből él, amely hatalmas erejét lakóira kisugározza, a rajta élőkét a föld megbecsülésére, megvédésére tanítja, amely

a vér egységével párosulva kulturák teletkezését teszi lehetővé.

A zsidók megőrizték vértük egységét, de elvesztették hazájukat, ezért egy különös szerep jut nekik osztályrészül a történelem színpadán.

A történelem színpadán minden népek, minden fajnak szerepe van és a szerep attól függ, mennyiben van meg egy népnek a vér és föld harmoniaja, összhangzása.

Dicsó és boldog az a szerep, amelyet azok a népek játszanak, akik felismerik nemcsak a vér, hanem a föld, a haza iránti törvényeit is. Akik vértük tisztaságára főrekednek, mert felismerik a vérben rejlő alkotó erőt, amely erőnyük, teheltségük, egészségük megóvására, fejlesztésére teszi őket képessé, akik felismerik a föld jelenlétét, amely egymás és a haza szeretete és megbecsülésére tanítja a rajta élőket.

Tragikus azoknak a szerepe, akik vértük fajúk tisztaságára nem ügyeltek és engedték, hogy vértük egységét vértükkel teljesen ellenlétes fajú népek megtörtötték és ezáltal kiengedték lábuk alól a talajt, a földet is, s a történelem színpadának krillikusai (bírái) intó példaként állíjják oda a színjáratk következő szereplőinek

Dicstelen, intrikus az a szerep, amelyet azok a fajok, népek játszanak, akik nem ismerik a haza fogalmát, ezek a föld és lakóinak parasztjai, a népből énekek, de háta mögött ellene támadnak, ezek a színpad örökös szereplői, a shakespearei Jágok, akik mindaddig boldogulnak, amíg egy nép nem ismeri lelt a vérben és a földben rejlő hatalmas őssztartó erőt, amely képesre teszi őket arra, hogy a történelem színpadán egy nagy, dicsó, mindenkit boldogító szerepet játszhassanak.

Sass István.

Hol vásárolsz magyar testvérem? Támogatod-e keresztény magyar testvéredet?!

Az édes otthon.

Regény. Írta: Boros Ida tanítónő.

A kis háziatárs nem igen kötötte le őket, s így maradt idejük boven, melyet fel is használtak okosan. Gyönyörűden híméztek, s így kézimunkáival foglalták le magukat, s csakhamar kedvelt munkáitársai lettek egy kézimunkásleány. Bár sokat dolgoztak pénzéért, azért mégis maradt idejük arra is, hogy emlékeket küldjenek az elhagyott kedves faluba. Mindenki azt a netéz napokban jó volt hozzájuk, aki segítette őket, kapott valami emléket, kis láncakendőt, könyvjegyzéket, arcképeket, hamutálcát, vánkost... ami csak az ő szorgalmas és ügyes kezük alól kikerülhetett.

Bár nem élték bőségben, de azért meg volt a napi kenyerek s tisztességes ruházatok. Dolgoztak és imádkoztak. S e keitő nyomán megelégedés s béke honolt a kis hájukban.

... Így tellett el — szinte észrevétlenül — a tél, s rájuk köszöntött az első tavasz... Ekkor érezték igazán a falu hiányát. Harmatos ibolyát, kizsánni-ké szőlőt, selymes rügyesekéit, virágzó gyümölcsfákat, fűtős orgonabokrot bizony hiába keresnének a köves udvaron.

De Katinka segített magán most is. Két hosszúkás láddal megöltött fájfája tele-vényfölddel, melyet egy kertésznél szerzett be. S kiakasztotta mindegyiket egy egy ablak elé. Veleit befűjtük fölát, rezedát, verbenát, s kimondhatatlan gyönyörrel leste, amint a megbőlt kibújik az első hajtás, aztán a többi, míg egyszerűsark észre-vette az első kis virágbimbót... Bizony, a házbeliek eleinte szinte csöfölnék a földes láddal, de mikor azok azután virágos kertté változtak, először nagyot néztek, később igygyelték, végül pedig utános-

lyt szerzett Katinka az ő legkedvesebb barátainak, a virágoknak új hivaték. Egyébként a napok egyformaságát nem törte meg semmi. Csak néha-napijan egy-egy levél Lukácsfalváról.

Katinka már régen rájött, hogy a fatusi élet, látszólagos egyhangúságával mégis őszeszahonlhatatlanul több örömet nyújt, mint a sokak által magasztalt városi élet. A kirakatokban, a lármás emberek fuikozásában már nem tudott semmi érdekes találni. Ő Katinka itekben szászor visszatért Lukácsfalvára, a kis falu, melyet a szűzben magának vailott. De édesanyja előtt elrejtette érzését, pedig Demeternek is hasonló gondolatok foglalkoztatták.

Egyik tavaszi reggelen levél érkezett a számukra.

— Ki írta? — kérdezte kíváncsian Katinka.

— Bognár tanítóék, Lukácsfalváról.

Katinka szeme felcsillant. S aztán mindketlen belemerültek a kedves levél olvasásába. S minél tovább nézték a fekete sorokat, annál jobban szágózt az arcuk. A levélben meleg, szívélyes meghívás áll, hogy töltsék a nyarat köztük, hogy mindenké alig várja őket!

Demeternek mélyen megbatotta ekkora szeretet, Katinka pedig előre őrlit a nap-pagars, virágos, madáradós falunak, s átölelvé édesanyját, úgy kérdezte:

— Ugye anyusám, elmegyünk Lukácsfalvára? Jaj, de jó lesz! De pompás lesz!

— Igen, igen galamboskám, elmegyünk! Legalább édesapádot sírját is meglátogatjuk.

Katinka arcán bánat szobant át, szemébe könny szökött, s úgy suttogta:

— Igen, meglátogatjuk édesapámat... VI.

Zord, barátságatlan őzi délután van.

Az eső lassan permelez. Vad szél cibálja a már féltet lombjavesztett fákat. Ember alig jár az utcán, a forgalom szinte szűnelt. A sarki győzysztárt ajtájan most lép ki egy spádú, nyúlunk leány. Halvány, becselt arcán fájdalom. Szeme könnyből csillog. Dideregye húzza össze vékony kabátját, mely az esőől egészen át van árva. Dideregye tartja azt a lócs csomogot is a kezében, melyet az előbb vásárolt a gyógy-szerterében. Siető léptekkel befordul a közeli melkútcákra, aztán elhűnik egy ódon ház kapujában...

Mi jól ismerjük e szelidtekinetű leánykát, Demeter Katinakát, mert ő az. Most fölnyitja lakásuk ajtaját, s belép rajta. Minden lépése, mozdulata halk s óvatos, mintha egy nagy beteg álmára vigyázna.

S valóban...

Ott fekszik párnak között, lázától kipirult arccal Katinka édesanyja, Leányka lépéire felnyitja szeméit, s halk, erőfölen hangon kérdezi:

— Megvetted az orvosságot, édes gyermekem?

— Igen, drága anyácskám.

— Ugye sokba került?

— Ő, nem... szólt Katinka. — Az a fő, hogy meggyógyuljon az én jó anyám tőlet.

— Te... te jó gyermek! Féltádoz az ételédet az anyádért. Elitkolod, hogy sokba kerül az orvosság. Te magad éhezol, hogy nekem megszerezhesd. Ő, hiába titkolod, tudom én, hogy még a falotai is elvonod a szádtól, örömet, mindent csak érem. Ejjel-nappal gényedsz a kézimunka mellett. A hajnal győzortia még ott talált, amint a munka fölét hajolsz. S lódd jut arra is, hogy elhalmozzál gyengédséggel, szerettel, s áposzít végtelen odaadással. Ő, de megajándékozott az Úr fűvel. Lógen áldott az Ők szent neve! (Folytatjuk.)

Küldöttségjárás a főispánnál.

Ismeretes olvasóink előtt, hogy Ce^lldö^mö^lki nagyközség képviselőitelle, akényszorból kihelyezendő vásártér és a vágóhidő lényeg szükséges átbélyegzésének költségére államsegélyt kér, mert ezekre a községnek semmi fedezete nincsen. A képviselőtestület küldöttséget választott — Dr. Pleinits Ferenc, kormányfőtanácsos, Dr. Bisiczky András, Halász Gyula államelőnök, Csoknyai József és Nagy Imre személyesen — amely küldöttséget csütörtökön délelőtt fogadta Dr. Ossily Lajos főispán.

A küldöttség vezetője Dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos részletesen ismertette Dr. Ossily Lajos főispánnal a ce^lldö^mö^lki helyzettel a fenti ügyekben s kérte a főispán leghatározottabb támogatását.

Egyben előadta, hogy a nagyközségre olyan súlyos megterhelési jelentene a vásártér kihelyezése, hogy azt a maga erejéből még a legnagyobb mérvű teher vállalása mellett sem bírná elviselni.

Ossily Lajos dr. főispán ígéretet tett, hogy az alispáni hivatal révén beszerzi az idevonatkozó iratokat s utasítja a nagyközséget változatlan tervrajz beadására, mely külön a vásártérrel és külön a vágóhidőről készítenél el. Ezeknek záros határidőn való beszerzése után indulhat el a küldöttség kevés reménylél a segély kérésére.

Bizony jó lenne, ha csak a vágóhidő építésére szükséges segélyt kellene kérni s a vásártér pedig közmegegyezéses maradhata a régi helyén, hozzacsatolva a vágóhidő területét s elvéve a körbáz bejáratainak egy területét parkosításra, hogy a kívánalmaknak is elégtél teljessen.

A téli gazdasági iskola a megvalósulás előtt.

A mezőgazdasági szakképzés fontosságát és nagy jelentőségét érezve Ce^lldö^mö^lki nagyközség képviselőtestülete elhatározta nemrégiben, hogy téli gazdasági iskolát létesít Ce^lldö^mö^lkon, illetve az építésre ingyen telek, honok és tavár jutásával, valamint a fűtés és világítás költségeinek megárválással, azonkívül 1500 pengő kesszépénél hozzájárul. Ezek után a földművelésügyi minisztérium azt kívánja, hogy Kemeⁿesalji községek is csak ebben 15, a további években 30 alapítvány helyet jegezzenek elő 150 P érteken. A jegezők azonban igen nehezen indultak meg és bár Szabó Károly gézamatolajadonos 6 község alapítványi helyének költségét magára vállalja, ezzel együtt is csak 11 helyet jegezték a községek.

Úgy látszik már már, hogy a téli gazdasági iskola úgye végleg elakad. Mivel azonban Vas vármegyének is érdeke, hogy a szombathelyin kívül még egy állandó téli gazdasági iskola legyen területén, Horváth Kálmán dr. alispán utasította Jánosháza nagyközséget, hogy még az idei költségvetés terhére két alapítványi helyet jegezzenek. Ugyancsak felszólította az alispán Karakó. Egyházashegy és E. yházashegy községeket is egy alapítvány jegezésére.

Hisszük és reméljük, hogy ezek után lényeg hamarosan a megvalósulás stádiumába jut a téli gazdasági iskola úgye, mely úgyben, egyébként érdekesnek számít a jövő héten küldöttség is megy Ce^lldö^mö^lkiről Ossily Lajos főispánhoz.

— **Keresztúró napok.** A r. kat. egyház május hó 3-5 ig keresztúró napokat tart. Mindhárom napon reggel fél 7-kor a plébániatemplomban bevezető ajátosság lesz, mely után kedvőző idő esetén elindul a körmenet, majd pedig befőten elindul a körmenet, az új temető kőpánájába, szerdén pedig a kálváriakőpánájába, ahol szemlése lesz. Rossz idő esetén az ajátosság a templomban lesz meg

Pedagógiai szeminárium Ce^lldö^mö^lkon.

A ce^lldö^mö^lki járás valamennyi tanfőja részvételével csütörtökön délelőtt a polgári főiskola tornatermében pedagógiai szeminárium volt. Megjelentek a gyűlésen: Posoni Szent-Martoni Gézra kir. tanfelügyelő, Paikó János dr. kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő, Molitoriz János esperes, evangélikus egyházkerületi főtanfelügyelő, Schömben Lajos dr. fogalmazó, Kaszonyi László dr. segédfogalmazó, Ablányó József népművelési titkár, Horváth Károly dr. esperes-plebános, Bácsi Sándor evangélikus lelkész, valamint számosan a járás r. kat. és evangélikus lelkészei közül.

A gyűlés Posoni Szent-Martoni Gézra kir. tanfelügyelő nyitotta meg, majd Schömben Lajos dr. tanügyi fogalmazó tartott előadást a földrajzoktatás köréből, melyet az egybegyűtt tanfőjok nagy érdeklődéssel hallgattak. Székely Norbert vőnöki tanító tanfőjainál gyakorlati földrajztanítást mutatott be, Ludván Sándor ce^lldö^mö^lki evangélikus igazgató-tanító pedig az általa kidolgozott új irjantási módszert ismertette nagy sikerrel. Fenyves Vilma-jánosházi tanfőja a ce^lldö^mö^lki r. kat. elemi iskola növekedékelvél tartott gyakorlati rajzoktatást, végül Utiár Gyula ce^lldö^mö^lki r. kat. igazgató-tanító tartott felolvasást. A tanítás művészet címen.

Posoni Szent-Martoni Gézra kir. tanfelügyelő zárószavával a Himnusz eléneklése után végezték a gyűlést, melyet a Koronaszállóban közös ebéd követelt.

Vásárigazolványok a Nemzetközi Vasarra az Ipartestületnél kaphatók.

Ítélet Dr. Pinter főjegyző sajtóperében.

Még bizonyára élénk emlékezetben van újságunk olvasóinak az az étes cikk-sorozat, melyet Vajai Sándor újságíró Ce^lldö^mö^lki előjárásáa, de elsősorban névzetir. Pinter József dr. főjegyző, Fekete Lajos bíró, Kirchner Elek előjáró ellen a községi gazdálkodásai kapcsolatban írtétek. A megindított sajtóperben Kirchner Eklek szemben Vajai Sándor kelő nyilatkozatát adott, mire a pernek ez a része megszünt, a Pinter dr. s Feketeivel szemben iróllakétt pedig úsdofokos az utóbbi hekekben vonta felölsegre a cikkirő a m. kir. győri ítéltő tábla.

A kir. ítéltőháznak f. hó 17 én érde telt ítélete Dr. Pinter Józsefét és Fekete Lajosát szemben egy egy vádpont kivételével bűnösnek mondotta ki Vajai Sándort az összes inkriminált vádpontokon sajtó írágalmasz vétéségekben, — miért is az Össz-büntetői 2 hónapi fogházrat szabott ki és az összes cikkégekben elmarasztalta. Ítélet-hirdetés után a vádat képviselő kir. főügyész-helyettes súlyosbíllásért felbőszélt.

Fizessen elő a Ce^lldö^mö^lki Hírlap-ral

Ha a szegény magyar nemzet mai foklavorat és meg a legjárás-tasabb ember előtt is homályos helyzetéből az egyetlen kivezető út megtalálni akarod, ha meg akarod ismerni a keresztény világnézet igazí útját — akkor el kell olvasnod **NAGY JÓZSEF** a szegedi fogadalmi templom kaplánja **A NEMZETI EGYSÉG VILÁGNÉZETE** című könyvét. Kapható: Szerkesztőségünkben.



— Takách-Tolva József gróf

küntetés. Gróf Takách-Tolva József ny. altábornagy, özv. gy. képpénző, az országos honfoglalás szövetség elnöke, aki nemrégiben Hitler, a német birodalom vezéré részéssel magas kitüntetésben, most újabb kitüntetésben részesült. A miniszter-elnök előterjesztésére ugyanis a Kormányzó Ur Ötletfőnöksége a hazai szolgálatában szerzett kiváló érdemei elismeréséül a magyar királyi íltés tanácsosa mellőléget adományozta neki. Gróf Takách-Tolva József Ce^lldö^mö^lki szülője és diszpolgára és így kétszeres öröm nekünk ez a magas kitüntetés.

— **Névpán.** A Turali Szövetség kemeⁿesalji Berzsenyi Bajnari Törzse küldöttség kereste fel névpánja alkalmával Minkolczy Béla főbíróhátköről, Turai Törzsetől, kinek jókíváncsiságtól fejlesztek isen aidaást kérte megegyezésre.

— **Működő előadások.** Május 1-én, szombaton és 2-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a róm. kat. lelkijök műkedvelő gárdája a Kat. Ház nagytérmében műkedvelő előadást rendez a házalaj javára. Előadása keröl 3 egyfelvonásos írájáték. — Május 2-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kemeⁿesalji Önképzőör a "Nepház" nagytérmen előadja vezé Polibaki János "Férjhez megy a bírő tanács" című 4 felvonásos népszínműt. Helyszín 120 P-öt 20 fillérig. — Ugyancsak vasárnap este 6 órai kezdettel a Tokorosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület színdarabot egybeköltő táncmulatságot rendez a Nemzet-Sándor-féle vendéglőben. A színdarab a táncmulatság közbe jegy: 1 P-öt 50 fillérg terjedő árban kaphatók.

Csütörtökön este 7-9-ór között a Griff-heml

— **Csütörtökön este 7-9-ór között a Griff-heml**

— **Csütörtökön este 7-9-ór között a Griff-heml**

Csütörtökön este 7-9-ór között a Griff-heml

— **Csütörtökön este 7-9-ór között a Griff-heml**

— **Ügyeljünk a kutak vízhasználatára.** A nagyobb esőzések folytán a nem szakszerűen épített kutak víze a legnagyobb valószínűséggel szennyeződött s ez egyez erőteljes betegségek járványosodás felépítésének is okozója lehet. Felhívja a nagyközség előljárósa a járósság ügyelnie arra, hogy a kutakra fokozottabban ügyeljenek a esetleges erőteljes gyanú esetén a kut kiizsárlását és rendezőbizottsági feladatok elvégzésére.

— **Emlőtté a kerékpár.** Az elmúlt vasárnap Badók Sándor 8 éves iskolásai kifizető egy ismeretlen kerékpárral a haza közepén elütötte, majd a gyalogosok elmentek. A kifizető, akinek jobbjában elütötte a ce^lldö^mö^lki körbázban járhat, a leltékamerellen kérdőpáros kifizetőhöz a nyomozás még folyik.

Vásároljon! bizalommal

Új Magyar Nemzeti Áruházban
cipőt, rőfös-, rövidárut, divatárut.
Ceľadömölki. Telefonszám: 43.

— Nagy erdélyi hangversenyt rendez az Erdélyi Főfők Egyesülete május hó 2-án, vasárnap este fél 8 órai kezdettel a Zeneakadémián. Eppen a Rákóczi szobrának leplezése napját választották, hogy a vasuti kedvezményekkel Pestre utazó magyar közönség is gyönyörködhesék Lugossy István tárogatóművésztetében. Koréh Endre és Basilides Mária operai tagok székegy ének számaiban. Gróf Bethlen Istvánné, a jeles írónő 2 új novelláját olvassa fel. Szerepel még Dani bá, Hoasszu Zoltán, a kis Pécsi Gizike, az Ősök Mostoha fúvósodagyermeké, végül a Székely Egyemi Hallgatók 16 csúrdobgótánosa. Az ősi székegy táncokat, valamint Lugossy tárogatóművészi és Pécsi Zsuzsák Sovánka Nándor bamburgi utóli bazarát teljes zenekara kíséri. A társadalom szemejára ott lesz az Erdélyi Diszhang-versenye.

Egy 10 hónapos diplomás fekete-kan sládó. Cim: Boda Géza, Vönöck.

— Betörték a devocseri bankba. Április 28-án, szerdára virradó éjjel ismeretlen tettesek betörték a devocseri Kereskedelmi és Iparbankba. A betörők megfirták a pénztárszékényt és onnan minireg 7—8000 P kérték, valamint különböző értékpapírokat vittek maguktal.

Saombattól kezdve már féláron lehet a budapesti Nemzetközi Vásárra menni.

— Evangélikus egyházi hangverseny. A már hírdetett evangélikus egyházi hangverseny f. hó 18-án este 8 órakor kezdődik az Evangélikus Ijűségi Otthonban. A hangverseny teljes műsora plátókon fog megjelenni s a nagysikerűnek ígérkező Annapre erűttal is mindenkit szeretettel meghív a Ijűségi Egyesület Elnöksége.

MAGYAR PÁRTOLD MAGYAR TESTVÉREDET!

— Járványos betegségek. Réba kekadén az iskolás gyermek között számráhurmi lépett fel. — Ossifjasszonnyán a múlt héten tüszűmegbetegedés történt. — A batóságok mindkét községben megtették a szükséges óvintézkedéseket.

— Szökvényű. Csernikó Mihály 14 éves menyelji gyermek Beled községéből, ahová látására volt kúdvá, megzokkolt. Aki megtalálja, értesítse Beled község elöljáróságát.

Intelligens flűt tanoncnek felvesz Rács Reich Imre festőiparművészeti vállalata.

— Ingatlan adásvétel. Csoknyai József földművelésügyi miniszter által engedélyezett, törvényes keretek között működő ingatlanforgalmi irodája (Ceľadömölki, Árpád utca 16) foglalkozik családiházak, bérházak, villák, gazdabházak, műemlékek értékelésével, szállások, vendéglők és egyéb házaingatlanok adásvételével. Nagy és tisztiorok, szőlőbirtokok (Sághygyen, Somlyón, egyebek) ugyancsak bérletre és eladásra. Aki eladni, venni akar, helyesen cselekszik, ha törvényesen működő ingatlan közvetítő irodával bonyolítja le ügyeit, mert megőrzi magát esetleges félrevezetésektől, becsapásoktól.

VERSEK.

Az előbbi marok és a magyar fajl önfutatóttól áthaltat verakot egy feledebegegben (Németország) élő s lassalmányát ott folytató erdélyi székegy magyar testvéreink írta és Sasa István földünk küldte azt lapunknak el.

A rög.

Nem vagyok hazátlan,
Ényém a rög.
Minden elpusztul
Csak a föld örök.
Emberék barcolnak óriási ölen.
Az a barna, száles legény
Az eke szarva megett
Ma még vidám az arca,
Nem gondol háborúra, harcra,
Amely el pusztít mindent.
De megmarad a rög.
Mert a föld örök.
A rög hó marad hozzád,
Szeresd magyart, magyar!
Ha elfjön majd az utolsó órad
Barna porával áldón betakar.

Tiborc panaszkodik.

Tiborc még ma is panaszkodik,
Hiába mullak el száradok,
Mindig lesznek Gertrudok.
Biberach, a lézengő lovag
Ma is vidáman szalad a lágy útra.
Hiába van ma zsebe,
A paraszt gebéjét fogja be,
Mert a sütkög nagy dr.
Még Bánknl is nagyobb.
En csodaváró hiába vagyok,
Hiába erős bennem a tit.
A paraszt csak a nyomor,
Tiborc még ma is panaszkodik.

A vér és a rög.

Nagy úr a halál meg a paraszt,
Mindkettő egyformán arat.
A paraszt csak a kalászfenger,
A halál saahányára az ember.
Amig a földön parasztoak laknak,
Örökké veinek, örökké aratnak.
Csak egy van, ami újjáéled: a lélek.
Az arató asszony áldott méhében
Újra kezdődik a végtelen láncszem: az Élet.
Ira: Rankay Jenő.

Magyar nemzetünk és magyar gondolkodásunk megerősödését előzzák:

Baráthosi Balogh Benedek "Turáni" könyvei

húszonégy kötetben. Izzó fanatikus magyarság jellemzi azoknak minden sorát. Iéltó, minden gyenge virágzáért remegő s azt óvo hivatott keresztészekok írtaék az újú magyar nemzedéknek azokat. Egy emberi élet munkás kutatásának és odanodó áldozatos fáradozásának gyümölcsei ezek a könyvek! — Hogy mekkora érték rejlik bennük, csak az tudja aki elolvassa azt! — A kötetek jegyzéke:

1. A Turáni regék és mondák a világ teremtéséről. (Uj kiadásban.)
2. Bolyongások a mandurs népek között.
3. Khina lelke.
4. Suomi földön. Eztki között.
5. Török testvéreink.
6. Japán, a félkelő nap országa.
7. Szamérok, szillyák, óstúranok.
8. A hunok és avarok népe. Meghalt turánok.
9. Khinal vízeken.
10. Indóutának, Tibet.
11. Mongolok, Burjátok.
12. Kirgizék és a többi török véreink.
13. Belekör, tatárok.
14. Bolyongások a török népek között.
15. Ugorok kisleb véreink.

16. Korea, a Hajaalpir országa.
17. Japánföldi bolyongások.
18. Nyelvet szerelt turáni népek. (Bolgar, kazár, stb.)
19. A magyar föld sorsa Árpád népe előtt.
- 20—21. A magyarság igaz története turáni magyar szemmel nézve.
- I. Árpád vére elfogyásig. A dicsőség útján.
- II. Magyar pusztulás, magyar felmadadás.
22. Turáni sors. Összefoglaló történeti vázlat a világtörténeti jelentőségű kildomborításával.
23. Turáni kultúra és az emberi művelődés kifejlődése.
24. Turánizmus. A turáni gondolat és a turáni jövő.

Megrendelhető Szerkesztőségünkben és a szerzőnél: Bpest, I. Rónai-u. 131.

Magyart a magyarnak!

ÖRES MARKD ÖZLETE

HA NEM HIRDETI!

CSAK MEGBIZHATÓ HELYEN BESZERZETI VETŐMAG ELVETÉSE UTÁN REMÉLHET A GAZDA JÓ TERMÉST!

A világhírű K. Buszcszysky-féle eredeti plombával ellátott takarmányrépamagvak mindenféle fajtból az új német normáknak megfelelő fajtisztasági és csiraképeségi garanciával, legmegbízhatóbb beszerzési forrása a

Celldömöki „Vidéke BANGYA Fogy. és Ért. Szövetkezet

Hirdetmény.

Már több alkalommal előfordult, hogy idegen állambeli polgári, vagy katonai repülőgépek magyar területre leszálltolt, majd rövid illt tartózkodás után a polgári lakosság segítségével ismét leszálltolt, még mielőtt az arra hivatott Légügyi Hatóság a külföldi légi jármű leszállásáról értesült volna. A polgári lakosság ilyen magatartása mellett könnyen előfordulhat, hogy a meg nem engedett helyen leszálló repülőgépek illetve külföldi polgári, vagy katonai légi jármű az ország területéről tovább repül, még mielőtt az arra hivatott hatóság által megfelelő eljárás alá vonatott volna és megállapított lett volna, hogy tényleg kénytelen volt-e műszaki okokból leszállni s volt-e engedélyezett Magyarországra területre repülni. Ennek jövőből megakadályozása végett felhívjuk a lakosságot figyelméül.

1. Ha valaki (szántóföldön, mezőn dolgozó) a közelében leszálló repülőgépet észlel, erről a leszállás helyének pontos megjelölésével azonnal köteles értesíteni a legközelebbi csendőrsőrt, vagy a községi jegyzőt vagy a főszovalgábót.

2. A leszálló repülőgépek utasait szemben ugyan udvarias magatartást kell tanúsítani, azonban mindaddig, míg a csendőrség vagy államrendőrség vagy légügyi hivatal szervei a leszállt repülőgéphez ki nem érkeznek és a további leendőkre nézve utasítást nem adnak, a repülőgépek felszállását elősegíteni nem szabad. Természetes azonban, hogy szerencsétlenség esetén a sérült utasoknak segítyt kell nyújtani s az égő gép oldalánál segédkedni kell.

3. Ha kényszerleszálltak, illetve a légi kikötésre kijelölt helyen kívüli leszállásról a községi Előjáróság értesül, erről a legközelebbi csendőrsőrt értesíti. Felhívjuk a lakosságot, hogy aki fly repülőgépek felszállását a hatóság megkérdése előtt elősegíti, az elien a büntető eljárást folyamatosan lezár. Végül a légikikötésre kijelölt helyen kívüli leszálló légi járművek utasai vagy vezetői, amennyiben a maguktól hozott iratokat, vagy anyagi megakartást semmisíteti, vagy elégeini, azt meg kell akadályozni.

Celldömöki, 1937. április 16.

Az Előjáróság.

— Felvételi a váci siketnema Intézetbe. A váci kir. orsz. siketnema (intézet) Intézetbe az 1937-38. iskolai évre szeptember felvételi nyaralnak — az ovodai tagozatra 4-6, az előkészítő osztályba 6-8, az I. osztályba 7-10 éves — oly siketnema gyermekek (vagyontalanok ingyenesen, a többiek havj 48, 24, 12, 6 vagy havi 3 pengő tartásdíj) hozzájárulása fizetése mellett), akiknek a siketnégyen kívül más testi vagy szellemi fogyatékosság nincsen. Normális esztű háttérrel és felvételnek. Közelebbi felvilágosítással s a felvételhez szükséges nyomtatványokkal (bélyeg beküldése mellett) kézzel írott stógl az Intézet igazgatósága: Vácón, Konstantin-ter 6 szám.

PIAC

Table with market prices for various goods like flour, oil, and sugar. Columns include item names and prices in pengő.

11:70 P-ért

vehet cipőt seiyemharisnyával együtt!

Nagy választék

harisnyákban, ingekben, halszejem kombinókban, divatkalapokban!



A címre ügyeljen!

Jót olcsón

Zacsik Károly-nál

Celldömöki, Mangya mellett.

RÁDIO

Minden Hétfőnap 6.50. Toras, utána hangulatok. 7.20. Éjszaki. 10.00. Hírök. 10.20 és 11.45. Felolvasások. 11.00. Vidéki hírek. 12.00. Déli hangulat. 13.10. Időjárás, időjárásjelzés. 14.40. Hírök, piaci árak. 16.45. Hírek időjárás, hírek. 0.05. Hírek.

Május 2-án, vasárnap: Ep. I. 9:00-9:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — I. óráról 11:10-ig Egyházi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból. A szentbeszédet Tóth Tiborné dr. mondja. — 11:15-12:15-ig Erandéltus lelkizés a Szent István téren. Prédikál Komény Lajos budapesti esperes. — 12:30-13:00-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 14 órákor Lakatos Tóci és Lakatos Misi cigányzenekar Közvetíti a Nemzetközi Vasár szentbeszédét. — 15:30-16:05-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 17 órákor a rádió szalonzenekara. — 18:10-19:00-ig Perencváros-Ujpest bajnoki labdarúgó-mérkőzés második félidőjének közvetítése az F.T.C. előtől. Beszélő: Sütő István. — 19 órákor Hangulatok — 20:30 perckor. A szirgembér. Drámam I felvonásban. Itta: víztz Somogyváry Gyula. — 21:15 perckor Hírök, sporteredmények — 21:40 perckor Közvetítés Budai Kir Royal étteremből. Perti Jankó és cigányzenekara. — 22:40 perckor me Operaház tagadói alkalmi zenekar.

Május 3-án hétfő: Ep. I. 10:20 perckor Miklós osztrák szórótársulat ének és lelelés éreztése és bevonulás. Közvetítés a Kóleai úti templomból a Nemzetközi-térről. — 12:05 perckor Miklós osztrák szórótársulat ének és koncertje a Hóskó emlékhelyén. Közvetítés a Hóskó teréről. 13:15-14:30-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 15:30-16:05-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 18 órákor Hírök Gyula és cigányzenekara. — 19:50 perckor Budapesti Hangverseny Zenekar. — 21:10 perckor Hírök. — 21:30 perckor Győri-író. — 22:25 perckor Hangulatok. — 23:10 perckor Közelebbi Közvetítés a Nemzetközi Vasárból. Jávor Sándor jazzzenekara Művész.

Május 4-én, kedd: Ep. I. 9:50 perckor Kálainál díszzene. Miklós osztrák szórótársulat ének tisztelője. Helyszíni előv. 11:15-11:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 12:05 perckor Kálainál Pál nagy orgonisták énekei, kiér Lakatos Vince és cigányzenekara. — 13:15-14:30-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 15:30-16:40-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 17 órákor Bura Sándor és cigányzenekara. — 17:25 perckor a Magyar-Jugoszláv barátság labdarúgó-mérkőzéséről. — 18 órákor az Operaház előadásának levetítése. — 19:10 perckor Közvetítés az Operaházról Miklós osztrák szórótársulat ének tisztelője. Helyszíni előv. 11:15-11:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. Perti Pál és cigányzenekara. — 23 órákor Hangulatok.

Május 4-én, szerda: Ep. I. 11:15-11:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 12:05 perckor Gerő Márta szonorka. — 12:40 perckor Csakó Ilida etnol zongoristaférel. — 13:15-14:30-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 15:30-16:40-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 17 órákor Bura Sándor és cigányzenekara. — 17:25 perckor a Magyar-Jugoszláv barátság labdarúgó-mérkőzéséről. — 18 órákor „A szótímdő aszanyág.” Vigaszok 3 felvonásban. — 19:25 perckor Magyar dalok. — 20:40 perckor a Soproni List Ferenc Zeneiskolából hangversenyek közvetítése az operaház előadását megköveteli. — 22:25 perckor Hangulatok. — 23:10 perckor Közvetítés a Gelléri szállalól. Kor Géza jazz-zenekara játsza.

Május 6-án, csütörtök: Ep. I. 9:40-9:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 10 órákor Egyházi ének és szentbeszéd az Esztergomi Szent Anna plébániatemplomból lelkizésének szövege jubileum napján. A szentbeszéd pontifikálja és szentbeszédet mondja Dr. Székely István. — 11:15-12:15-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 14 órákor a rádió szalonzenekara. — 15:30-16:55-ig Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból. — 17 órákor Bodnir és cigányzenekara. — 18 órákor Művészeti Időszent táncszó. — 18:20 perckor Hangulatok. — 19:10 perckor „Budapest idegenforgalmi múlja.” — 19:40 perckor Páló Imre énekei, zongoristaférel. — 20:10 perckor Hangulatok. — 21 órákor Szent István színház 3 felvonásban. — 21:50 perckor Hírök.

Május 7-én péntek: Ep. II 11:15 perckor Rádióüzenetek. — 12:05 perckor Schwartz János és fiai kórénekes hangverseny játszanak. — 13:15 perckor Rádióüzenetek. — 15:30 perckor Rádióüzenetek. — 17 órákor Szeged Egyetemi Énekkar. — 17:40 perckor Sportközvetítés. — 18 órákor „Értőly magyar németek.” — 18:30 perckor Rádió szalonzenekara. — 20:15 perckor Az Operaház előadásának közvetítése. — 23:05 perckor Hangulatok.

Május 8-án, szombat: Ep. I. 11:15 perckor Rádióüzenetek. — 12:05 perckor Dömötör Tibor hegedű, Tóth Zoltán érekei. — 13:05 perckor Rádióüzenetek. — 15:30 perckor Rádióüzenetek. — 17 órákor a Magyar Cigány zenei Országos Szövetségének díszhangverseny a Városi Színházban. — 19:15 perckor Hangulatok. — 20:10 perckor „Nápolyi szerelem.” Vidám hangulatok. — 21:40 perckor Budapesti Hangverseny zenekar. — 23 órákor Jazz szon.

Rács-Reich Imre

festőművész
festőiparművészeti vállalata
Cellöd-mólk, gróf Tisza I.-u. Telefon: III.

Elvállal: templomfestést, oltárképfestést és restaurálást, ornamentális és figurális üvegbütyök tervezését és kivitelését, címerek, díszoklevelek készítését és arc-képfestést. — Címfestést- és mindennemű mázoló munkát a legalacsonyabb ipari áron, szobafestést már 16P-tól kezdve a legzöldecsébb kivitelben vállal. — Kérjen árajánlatot.

VÁSÁRNAPTÁR

1937 május hó 2 től 9 ig a következő
napokon és hónapok vasárnapjainak a
körülményen.

- 3. hétfő Csoma, orsz. Sopron m. Kehida, pótv. Zala m. Nagycsákány, Vas m. Sárvár, orsz. Vas m. Sopron, orsz. Sopron m. Szilasbárház, Veszprém m. Vassvár, Vas m. Veszprém, orsz. Veszprém m. Nagyvásony, Nagyvásony, Beled, Sopron m. Gyömré, Győr m. Karmács, Zala m. Kanyanizza, Zala m. Zala, m. Szababka, Zala m. Mezőkomárom, Veszprém m. Mezőkomárom Veszprém m.
- 4. kedd Ajka Cellöd-mólk hónapos v. Hosszúpereszteg Vas m. Jánosbáza hónapos v. Nagylenyél Zala m. Nemeshegyes Vép Vas m. Tapolca Zala m.
- 5. szerda Cséreg Sopron m. Knevszki Zala m. Répceazemere Sopron m. Senyebáza Vas m.
- 7. péntek
- 8. szombat

SPORT

KTK—CVSE 2:1 (0:1)

Körmeánd. Vezetete: Czeczelyi.

A Vasutas bizakodó hánguliat ment el erre a mérkőzésre. Ez érhető is, mert a csatársor olyan egységének látszott, mint azt eddig nem tapasztaltuk. Osváth, Havas, Péntek, Kutly, Buday. Mind olyan név, amivel elméletben, vagy akár összeadás, szorás után a legjobb eredményt lehet elérni. Ez volt délelőtt. Ez este meglepve csalódtunk a nevekben. Nem sikerült a feladat, mert rossz volt a szántani művelés. S most önként kérdezzük, ki az oka e rossz eredménynek? Szerintünk egyedül a játékosok, akik csak a nevüket viszik el egy mérkőzésre.

Az első félidőben némi Vasutas fölényvel folyt a játék, de a körmeándi fiúk erős lendülettel és bátorított játékkal a maguk házára fordították a kockát. Védelmünk csatársorunk ellenül remeg. A 10. percben Péntek kiugratja Havast, aki megszerzi a vezetést. Utána Kutly akar nagy göll rugni és 5 m-ről a kapu mellé szél el a labda.

A második félidőben a körmeándi csapat még keményebben áll harcba. A védelmünk bátorított és biztos láncolat dobja előre a csatársort, s erős és nagy közdelem Árkó Tóth és Takács góljával megnyerik a mérkőzést.

A játékról egyébként mást nem mondhatunk. Játékosaink lej nékölj futkároztak a pályán. A védelem is csak árnyéka volt önmagának. Egyedül Egervári tette meg a maga munkáját; Bogrnár a gólokról nem tehet. A csatársor kritikán aluli.

Más légkör uralkodik a KTK térfelén. Ott győzni akarás uralkodik: És ez az akarat olyan erős bennük, hogy a győzelemért mindenre képesek. Ezekben a fiukban szív, lélek és kiállítás van. És még tudnak ördöni egy győzelemnek.

A játékezőtől kissé gyengének bizonyult a durvaságok terén, egyébként jól volt.

CVSE II.—SZTK 6:1 (0:1)

Szenigóthárd. Vezetete: Sznitlich.

Mig az I. csapat Körmeánd 1:0 as vezetést után elveszté a mérkőzést, addig a második csapat a szenigóthárdiak vezetésével szemben 6:1 arányban nyert. Az első félidőben sehoenyem ment a játék és így az ellenfél jut vezetéshez. A második félidőben Tóth kerül a középlederet posztjára. Jó irányítása mellett rákapsolnak a mieink és szebbnél-szebb helyzeteket teremtek, melyek után szerzik a gólokat. Góllövők: Sám 2. Szombathelyi 2. Szakos, Döbröntey, III. Öömőkötöl. Ha tárgyilagosaok akarunk lenni, úgy senkit sem szabad kiemelni, mert a csapat minden tagja részese jó játéknak az eredménynek.

Ruháját
legszebben,
legolcsóbban

BORSOS SANDOR
festi és tisztítja

Cellöd-mólk,
gr. Tisza I.-u. 14.

Ugyanitt tükrőfényes
gallériatisztítást 3 nap
alatt készüli!

SBSE—MZSE 4:1 (1:1).

Cellöd-mólk. Vezetete: Szalay.

Nagyon csalódtunk ezen a mérkőzésen. Vartunk egy régi MZSE-t és letünk egy kritikán aluli csapatot. Hei, régi szép idők! Az egerszegi csapat indítja útnak a labdát és mégis a Bánya vezet egy szép láncadást. A 10. percben 11-es a Bánya térfelén, amit Válics góllal érkeztet. Most csapodó mezonnyjáték utatja a körmeándi

míg végre a 22. percben Nagy nagy bombával egyenlített. 4:30 perckor megazórtál megalos és amit itt látunk, ugyanazt halljuk a megalonból „Gyenge ellenfelek, rossz játék.”

A II. félidőben a Sághegyi csapat valamivel jobb és teltezősebb játékok mutat, ellenben a ZSE teljesen letört. E félidő 19. percben Pápai szép góljával 2:1-re emeli az eredményt. A 30. percben egy ártatlan összecsapás után Válicsot leviszik a pályáról, de komolyabb baja nem történik. A Bánya most még lendületosebb, úgy hogy a 40. perc két göll is eredményes. Pajor szépsépsősorok rugása után Pápai szerez egy váratlan és nagyon gyenge göll.

Az u'olsó percben a játékezőtől Perlakyi durva átverésért kiállítja. Szögletarány 3:3.

Jók voltak: Karsai, Pajor, Pápai, III. Válics, Janda és Fritz.

A játékezőtől jól vezetete a mérkőzést.

ÁÖSO—CLSE 6:4 (5:2)

Ajka. Vezetel: Reich.

Az ajkai csapat indítja el a labdát és az első negyedórt kibeszállyá elő göll ér el. A gólok után leventik is feljönnek és a 26. percben Gócza 16 méterről szép göllt rug, míg a 38. percben Bácskai ér el újjabgöllt. A szünet után Csoma kétszer eredményes 5:4. Belejezés előtt az ÁÖSO szerepít az eredményen.

A levente csapatot megsavarta az a tudat, hogy levente csapat helyett az ÁÖSO-val találja magát szemben, de ennek dacára szépen és hőiesen küzdött.

Egyéb eredmények: ZTE—SZFC 3:1 (3:1). Megeleptesí! Haladás III.—KTSÉ 1:1 (1:0).

A bajnokág állása:

1. SzFC	17	16	—	1	90:14	32
2. ZTE	17	14	—	3	70:28	26
3. KTK	15	10	1	4	71:16	21
4. KTK	17	10	—	7	63:49	20
5. CVSE	15	9	—	6	37:23	19
6. ZSE	18	8	—	10	21:41	16
7. SÁE II.	17	7	—	10	27:34	14
8. TVSE	17	5	2	10	18:49	13
9. KTSÉ	17	5	1	11	22:41	10
10. PVSE	16	4	1	11	19:65	9
11. SBSE	17	3	12	—	8:53	8
12. Haladás III.	16	2	3	11	19:64	7

MAJNUSOR

Ma d. u. fél 5 órakor az SzFC csapatát látja vendégül a Vasutas. Az SzFC veretlenségét a ZTE megtöri, így már döntőre még abban az esetben sem lehetünk, ha ma győzelem várhatnánk. Da a máli vasárnapiak után győzelemről csak álmodni szabad. Pedig ZTE feltörte az utat, III csak folytatni kellene, de nem nevekkel, hanem játékkal.

A mérkőzési Feldmend vezeli.

Az SBSE Keszthelyre megy. A Haladás III. a mult vasárnap Keszthelyen döntetlenl ér el. Ilyen eredményt a Bánya is elérhet, de akkor szebb és jobb játékok kell mutatnia, mint az elmúlt vasárnap.

A Leventék Jánosbázára mennek, de nem az oitani leventével játszanak. Ez azért bocsaóltok előre, ne hogy meglepőjenek.

Egyéb mérkőzések: Haladás III—KTK, Move ZSE—ZTE. TVSE—SÁE II.

Folyó hó 6 án, áldozócsutóórokon a Vasutas ismét idebaza játszik bajnoki mérkőzést a Haladás III csapatával. E találkozó már nem olyan erős, de azért még a Haladás III-tól is ki lehet kapni. A mérkőzés 5 órakor kezdődik. Vezeti: Fertől.

E mérkőzés előtt a Vasutas II. valószínűleg a káldi Levente csapatot látja vendégül.

A Vasutas futó csapata (Zsray, Ládonyi, Márkus) 6 án, Pápan a kezdők versenyén vesz részt.

Lapfelkötés: „TURUL-SZÖVETSÉG”
kenceneasajl Berzsenyi Bajnoki Társas.
Feltalálók: BERKES JENŐ.
Főmunkatárs: TAKÁCS KÁROLY és VIRÁG